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[IPBU KOJIOKBH]YM U3 KHHEMATHKE

1. Tonaoxaj Tauke ce MUjerba ipeMa 3akoHy 7 = (2 cos®t + 1)1 + 2tJ. OapeauTu:

JIMHUjY IyTalbe U Iy Talby TauKe;

WHTEH3UTET yOp3armba TauKe HAKOH 77/3 CeKYHAM 0 NovYeTKa KpeTamba;
TaHTEeHI[HMjaHO yOP3ame TavuKe y TOM TPeHYTKY;

yrao KOjUu BeKTOp I[10JIoKaja 3aKjala ca XOpU30HTAJ0OM Ha IOYeTKYy
KpeTama.

2. bp3rHa Tadke Koja BPIIU KPYKHO KpeTambe MO KPY;KHUIM TpedyHHUKa 4 m
MUjelba ce 1peMa 3akony v = 2 + 2t — 3t2. Oapeauru:

6poj nyHHUX 06pTaja Koje HalpaBM Tavka y APYyTroj CEKYHAU KPeTamba;

3aKOH IyTa, 3a IPOM3BOJbHO YCBOjeHU NMPUPOJHU KOOPJAUHATHU CUCTEM;
BpeMeHCKU TpeHyTaK y KoMe he MHTEH3UTEeT HOpMaJiHOr yop3aiba OUTH
HAajHUXH;

yracHo yop3saibe Tadke.



INPBU 3AJATAK
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MHTEeH3WUTeT Vép3alba Ta4YKe HaKoH 71/3 CeKVHJIM 0 I0YeTKa KpeTalba

= _ x — _hcostsint = —2 sin(Zt)} = v =4sin2(2t) + 4
v, =y= 2

a, = 1, = —4cos(2t)
ay,=1v, =10

TAHCeHIIM]AJHO Y6p3arhe TauKe V TREHVTKY /3 CeKVH/IH
. Bsin(2t) cos(2t) 2 4 sin(4t)

T m
}:> a = /16 cos2(2t) + 0 = |4 cos(2t)| = Qr/3 = |4COS (2§)| =25

., = 17 = =
‘ 2/4sin2(26) + 4 JAsin2(20) + 4
. T V3
4 sin(4t) 4 sin (4 §) —4= 2V3
atﬂ/32J4sin2(2t)+4: T - V7 :_-\/7 :_1'3095_2
\/4 sin (27) + 4

To=(2cos*t+ 1)+ 2tj =37

Ougwuriie/iHoO je a je y JaToM TpeHyTKy yrao uamehy BekTopa 7y 1 xopusonTase 0° (ako je oca x
XOpPH30HTAaIHA), jep BEKTOP Ty KMa caMo NPOjeKIHjy ¥ IpaBIly XOpPHU30HTAJIHE 0Ce, 0CE X.
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APYTH 3AJJATAK

2R=4m; v=2+2t-3¢t*
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Tpeba npoBjepHTH Ja JH Tadyka MHjeha CMjep KpeTamka Yy HEKOM TPEHYTKY YHyTap
NOoCMaTpPaHor HHTepBaJa.
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P12 = Prr1215 T P121542 = |‘P1,215 - ¢71| + |<P2 - <P1,215|
@122 = 11,056 — 1| +|0— 1,056| = 0,056 + 1,056 = 1,112 rad
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34KOH IYVT4d, 34 NPOHU3IBOJLHO gCBOiEHH OPUPOJHK KOOPAWHATHHW CUCTEM

Y3sumajyhu za je s = 0 gobuja ce:

S=Soifvdt=if(2+2t—3t2)dt=i(2t+t2—t3)

s=+(2t+t2 —t3)

HopmanHo yop3amhe HUKa/A He MOe OMTH HeraTUBHO. /lak/ie, lberoBa HajHUXKA BPHUjeAHOCT je
Hyna. Kako je

a’n:?J

TO e HOpMaaHO ybp3ame HUTH jeJHAKO HYJ/IU Y OHOM TPEHYTKY Y KOME je Hp3rHa je/IHaKa HYJIH.
llakne, TpaXKeHU BpEMEHCKH TPEHYTAK je
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=1,215s.

YraoHo vbpsathe Tayke

a; = Re = 2¢

a, =2 — 6t }:>2£:2—6t:>£:1—3t
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